



**Отзывы слушателей по программе
«Современные технологии
библиотечного обслуживания»
19.01.-28.01.2022г.**



Абуева А. У., Саратовская область

Курс очень понравился, всё было изложено доступно, познавательно и интересно. Открыла для себя новые направления для изучения. Благодарю организаторов, лекторов за возможность дистанционно пройти обучение. большое спасибо за курс!

Балык И. С., Республика
Крым

Всем огромное спасибо!
Отдельное спасибо
Матвеевой Ирине
Юрьевне за лекцию.
Все доступно и понятно.

Алтарева А. Н., Саратовская область

Спасибо организаторам, лекторам,
особое спасибо Лэсе Васильевне
Сокольской и Зое Витальевне Руссак за
интересные, легко усвояемые и полезные
лекции. Пусть не смогу применить на
практике все знания от курса, всё равно
продвижения в моей работе будут.



Белкина Т. В., Республика Крым

Отличная программа, получила очень много новых и важных знаний. Благодарю ректора Рушанина В.Я за организацию обучения, всем лекторам и организаторам большое спасибо! Очень грамотно составлена программа, актуальные материалы, раскрывающие действительно самую нужную для работы информацию.

Белова Е. Е., Саратовская область

Выражаю огромную благодарность организаторам, всем лекторам за предоставленную возможность в удобном формате без отрыва от работы повысить свой профессиональный уровень. Очень понравилось содержательное наполнение курса. Лекции и презентации содержат полезную информацию как по теории библиотечной деятельности, так и по непосредственной работе в своей библиотеке.



Бутырина Е. В., Ростовская область

Выражаю благодарность лекторам за насыщенный материал, доступный и новый.

Мне понравилось, что в курсе было много практических идей, примеров из работы библиотек, которые можно адаптировать под нашу библиотеку.

Дегтярь Т. В., Республика Крым

Выражаю благодарность лекторам - Сокольской Л.В., Редькиной Н.С., Матвеевой И.Ю., Потаниной Е.А., Руссак З.В. Очень расширенная, насыщенная и полезная информация.

Гаврилова Н. В., Пермский край

Хочу выразить искреннюю признательность вашему учебному заведению за предоставленную возможность пройти курс повышения квалификации. Это отличная возможность получить новые знания и на без отрыва от дома и работы. Содержательные, интересные и познавательные лекции. Желаю дальнейшего развития и процветания!



Галущинская Т. А., Республика
Крым

Выражаю огромную благодарность лекторам, руководителю данного образовательного учреждения и организаторам! Лекции не просто познавательные, но и актуальны в наши дни. Мне понравился курс объемом и доступностью подобранного материала, много новой познавательной информации.

Гончарова С. П., Саратовская область

Выражаю искреннюю благодарность лекторам и организаторам. Все лекции своевременны и интересны, много информации для анализа и применения в работе

Данилова Н. С., Ростовская область

Выражаю ОГРОМНУЮ благодарность лекторам за грамотно изложенный материал. отдельное спасибо за практическое задание - разбор по видео очень помог. Замечательное занятие было о проектировании библиотечных инноваций, а так же инновационные продукты и услуги. Спикер Матвеева И. Ю. поразила своей коммуникабельностью и качеством излагаемого материала. СУПЕР!



Демидченко А. П., Ростовская область

Выражаю организаторам и лекторам большую благодарность за предоставленную возможность получить новые знания.

Понравилось абсолютно все, особенно возможность просматривать запись лекций, презентации, дополнительный материал.

Ильиных Н. Н., Пермский край

Лэся Васильевна, спасибо за интересную и содержательную программу!

Теоретические лекции систематизировали уже имеющиеся знания, дали новые. Но особо ценными стали лекции, сопровождающиеся примерами из работ библиотек страны - А.А.Баришовец, Е.А. Потанина, М.В.Кустова, И.Ю.Матвеева.

Калинина О. В., Саратовская область

Выражаю благодарность организаторам, лекторам, читали очень интересно, получила много новой нужной информации, буду применять на практике, в своей библиотеке. Много приводилось практических примеров, это ценно.



Емельянова Н. Н., Саратовская область

Выражаю всему коллективу Челябинскому государственному институту культуры, отдельно руководителю образовательного учреждения глубокую благодарность за организацию и проведение такого уникального проекта, лекторам, преподавателям за профессионализм. очень впечатлена профессиональным подходом к проведению лекций, наглядным материалам, дополнительным источникам. Недостатков не отметила.

Дудникова Т. А., Республика Крым

Обучалась дистанционно впервые. Достаточно много интересного и доступного методического материала, которым можно воспользоваться в дальнейшем. Очень интересно построена схема проведения курсов, была возможность в свободное время просматривать запись лекций. Все очень понравилось.

Зубарь С. В., Республика Крым

С большим удовольствием слушала. Спасибо организатором курсов. Очень много полезной информации, материалов для использования в работе .



Колодчук И. В., Республика Крым

Обучалась дистанционно впервые. Очень понравился представленный учебный материал, вполне исчерпывающий, интересный, также интересные видеоматериалы. Приятный контакт с консультантами — всегда конкретны, понятны, корректны. Спасибо! Курсы, безусловно, нужные и полезные.

Кошелюк А. В., Республика Крым

Спасибо за обучение в удобном формате. Материалы качественные. Лекции очень интересные и насыщенные. Огромный плюс в том, что самостоятельно осваиваешь курс, с графиком работы таким, какой удобно тебе. Ещё раз спасибо.

Карелина Е. Т., Республика Крым

Выражаю огромную благодарность за отличную подачу материала и ваш профессионализм. Все понравилось, отличный курс, узнала много нового.



Куанышкиреева А. Б., Саратовская область

Для начинающего сотрудника было все интересно и о внедрении клиентинга в библиотечную среду и инновационные технологии библиотечного обслуживания. Огромное всем спасибо за интересные лекции, все доходчиво преподнесли с интересом.

Курмашева Н. Р., Саратовская область

выражаю огромную благодарность организаторам за предоставленный материал было много полезного и нового. Понравился материал: технология формирования контента библиотеки в соц.сетях.

Пополитова Е. В., Ростовская область

Выражаю искреннюю благодарность всем преподавателям и организаторам курса. Но особо хочется отметить лекции Матвеевой Ирины Юрьевны и Потаниной Елены Анатольевны. Все понравилось. Я почерпнула много новых знаний, которые я буду применять в своей работе.



Перепелова Е. С., Саратовская область

Выражаю организаторам обучения и лекторам благодарность за возможность получить дистанционно профессиональное библиотечное образование. Желаю вашему коллективу творческих успехов, процветания и позитивного настроения в дальнейшей работе! Занятия были насыщенные и интересные. Особенно понравилось, что теоретический материал имел четкое деление по модулям-что позволило отлично усвоить материал о значении библиотек в культуре как носителей информации, новых знаний и технологий.

Пидипрыгора В. И., Республика Крым

Выражаю благодарность за увлекательный, поучительный семинар. Узнала многие моменты работы с клиентами. Понравились лекции по работе с клиентами, инновационные формы работы. Материалы поучительные, узнала много нового.

Курышева Н. Г., Саратовская область

огромное спасибо преподавателям и руководителю курсов за интересную информацию. Понравилась актуальность информации, интересный способ подачи материала.



Пономарёва С. М., Камчатский край

Спасибо "Челябинскому институту культуры", "Центру повышения квалификации", всем лекторам за учебу. Курс очень актуален и многое будет использовано в работе. Особая благодарность Яковлевой Е. А. И Сокольской Я. В. за организацию, помощь, обратную связь. Понравилось: конструктивный творческий подход в организации лекций, подача материала, выбор современных направлений в работе библиотек, возможность обратной связи, насыщенность лекций реальными примерами, отсылка к книгам, авторам, библиотекам, знакомство с которыми будет очень полезно.

Плотникова А. Л., Пермский край

Выражаю огромную благодарность ректору, всем лекторам курса, организаторам, техническому отделу. Объем материала, представленного слушателям, огромен. Преподаватели провели титаническую работу. Из большого объема теоретического материала представили нашему вниманию самую суть. Презентации великолепно оформлены! Преподаватели - знатоки своего дела. Большое вам спасибо.



Рустемова А. И., Республика Крым

Большое спасибо за организованный курс. Хочу выразить слова благодарности руководству, лекторам и организаторам. Вы даете возможность повышать уровень профессионализма. Все понравилось. Было все понятно, доступно, познавательно. Постараюсь использовать полученные знания на практике.

Сеитнебиева С. Н., Республика Крым

Хочу выразить вам свою бесконечную благодарность за проведение курсов повышения квалификации. Спасибо вашему руководству и всем лекторам, что разработали методику преподавания лекций в рамках курса. Занятия были насыщенными и интересными. Активное и интерактивное обучение: «вопросы эффективности инновационных подходов» каждую лекцию слушала с большим удовольствием, т.к. черпала новые идеи для дальнейшей работы.

Рыбакова Г. В., Саратовская область

Выражаю огромную благодарность руководителю программы Сокольской Лэси Васильевне, а также всем лекторам за отлично подготовленный образовательный курс. Лекции были поучительными, насыщены необходимым материалом, с примерами использования.